Opis oznaczen:

IZ]- Nawierzchnia z betonu asfaltowego drogi ograniczona obustronnie kraweznikiem

E- Nawierzchnia z kostki brukowej na chodniku (szara) przylegtym

- Nawierzchnia z kostki brukowej (czerwona) na zjazdach do posesji urzgdzonych
- Nawierzchnia z kostki brukowej (czerwona) na zatoce do prakowania

-~ k1537404

E- Zieleniec pomigdzy obrzezem chodnikowym, a granicg pasa drogowego

Ii]- Istniejacy zieleniec

- Kraweznik betonowy wystajgcy 14 cm ze Sciekiem

E]- Kraweznik betonowy wystajacy 12 cm bez Scieku

- Krawedz nawierzchni zjazdu bez kraweznika

E]- Kraweznik betonowy wtopiony na zjazdach, zkonczeniu nawierzchni zjazdéw i jezdni
- Obrzeze betonowe 30 cm x 8 cm
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E]- Kraweznik betonowy wtopiony ze $wiattem 4 cm (od $cieku) na zjazdach od strony ulicy

E]- Kraweznik betonowy istniejacy 12 cm

N1

- Obrzeze wtopione na potgczeniu lub zkoriczeniu nawierzchni chodnika betonowe 30 cm x 8 cm

E]- Linie rozgraniczajgce oraz granica pasa drogowego okre$ljgca teren wykonania inwestycji
- Kolektor kanalizacji deszczowej

—()— - Studnia betonowa 1400 mm przelotowa lub potgczeniowa

- Drenaz
—O— - Studnia betonowa 1000 mm przelotowa (drenaz)

péw lini elektoenergetycznej po przebudowie

u

i

- Studzienki sciekowe z osadnikiem 500 mm z wpustem ulicznym i przykanalikiem
as

—0

-——— - Bariera ochronna U-11a 250x120 [cm]
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